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БЛАГОДАРНОСТЬ.
В этом году наши дети заканчивают начальные классы Вашей школы. За эти четыре года она уже стала для них вторым домом. Ведь нет ничего приятней для родителей, чем то, что твой ребенок с радостью идет в школу, а домой возвращается в прекрасном настроении. Прежде всего, мы хотели бы поблагодарить Вас за такую качественную организацию учебного процесса и подбор учительского состава. И несомненно отметить вклад классного руководителя наших детей в образовательный процесс – Рыбаловой Юлии Геннадьевны. Ведь ее профессиональное мастерство, педагогический талант, компетентность, грамотность и ответственность всегда восхищали нас. А её способность вести за собой учеников, всегда вдохновляла их на покорение новых высот, помогая поверить им в себя и справедливость.
[bookmark: _GoBack]Мы видим, что Юлия Геннадьевна вкладывает всю себя в образование детей и трепетно относится ко всему, что происходит в нашем классе. А также что она заинтересована в том, чтобы её ученики пошли в старшие классы образованные и подготовленные. 
Для Юлии Геннадьевны профессия учителя - это главное в жизни! Легкая и интересная подача даже сложного материала становится простой и доступной для восприятия детьми. В наших детях ею воспитываются и поощряются такие качества, как самостоятельность, тактичность, вежливость, гордость за свой класс и школу, интерес к процессу познания.
Она всесторонне развивает наших детей – ставит спектакли, проводит уроки для понимания творчества писателей, проявления интереса к чтению, а также различные конкурсы и олимпиады, в которых дети стремятся участвовать. Юлия Геннадьевна их занимает не только в стенах школы, но и вне ее, посещая с классом музеи. Все это приводит к всестороннему развитию наших детей! Она не только превосходный учитель, но также открытый, доброжелательный, тактичный, чуткий, внимательный и добрый человек. Она находит индивидуальный подход к каждому из наших детей, выявляя, раскрывая и развивая таланты наших детей. 
Благодаря Рыбаловой Юлии Геннадьевне, в классе мы отмечаем различные мероприятия: Новый год, 8 Марта, Масленицу, дни рождения детей и другие праздники. На этих мероприятиях, мы, родители, и смеялись от души, и плакали, растроганные от переизбытка чувств, и переполнялись гордостью за достижения своих детей. На этих праздниках мы узнавали, как наши дети и их одноклассники умеют петь, танцевать, а также играть на музыкальных инструментах. Приятно, что она находит время и возможность для того, чтобы организовать эту трудную, но очень нужную всем детям разностороннюю программу образования.
От имени родителей и учеников 4 «А» класса хотим сказать ей: СПАСИБО!!! Доверяя Юлии Геннадьевне своих детей, мы уверены, что они в надёжных руках. Мы ценим то, что она делает для них. Наши дети будут счастливы продолжить обучение в этой школе. Ведь она для них уже стала такой родной.
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